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ΘΕΜΑ: Συντήρηση – περίφραξη πάρκου οδού Κρανώνα . 

 
Στη Λάρισα σήμερα 18-4-2011 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13.30 μ.μ., το Συμβούλιο της 1ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 26455/12-4-2011 πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Ξηρομερίτη Βασιλείου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών, 
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη έντεκα (11), ήτοι οι: 1) Ξηρομερίτης Βασίλειος ως Πρόεδρος, 2) Ντεούδης 
Αργύρης, 3) Φαϊτάκη Ελισάβετ, 4) Σαξώνη Ευαγγελία, 5) Νταγιάκας Ιωάννης, 6) Ρούστας Κωνσταντίνος, 7) 
Μαστοροδήμος Ανδρέας, 8) Δαούλας Γεώργιος, 9) Σιανίδου Μαρία, 10) Σακελαρίου Κωνσταντίνος και 11) 
Βελησσαρίου Χρυσούλα. 

Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα: Συντήρηση – περίφραξη πάρκου οδού Κρανώνα και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση του Αντιπροέδρου της Κοινότητας κ. ΝΤΕΟΥΔΗ Αργύριου με την οποία προτείνει, η 

Δηµοτική έκταση που βρίσκεται στο τέρµα του πάρκου επί της οδού Κρανώνα σε πρώτη φάση να 
περιφραχθεί µε σιδερένιες µπάρες και στη συνέχεια να διαµορφωθεί και αυτή ως πάρκο. Η 
συγκεκριµένη έκταση χρησιµοποιείται από οδηγούς φορτηγών και άλλων οχηµάτων ως χώρος 
στάθµευσης µε αποτέλεσµα, ειδικά τους καλοκαιρινούς µήνες, όταν οι οδηγοί προθερµαίνουν τους 
κινητήρες για αρκετή ώρα, να διαπληκτίζονται µε τους περίοικους και να καλείται συχνά η 
Αστυνοµία καθόσον αυτά συµβαίνουν τις ώρες κοινής ησυχίας. Ο χώρος είναι σε υψηλότερο 
επίπεδο σε σχέση µε το οδόστρωµα και τα βαριά φορτηγά καθώς ανεβαίνουν καταστρέφουν και το 
πεζοδρόµιο. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την πρόταση για:  
Την περίφραξη της δηµοτικής έκτασης που βρίσκεται στο τέρµα του πάρκου επί της οδού Κρανώνα σε 

πρώτη φάση µε σιδερένιες µπάρες και στη συνέχεια την διαμόρφωση αυτής ως πάρκου, για τους λόγους που 
αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
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Ξηρομερίτης Βασίλειος  Ντεούδης Αργύρης  Φαιτάκη Ελισσάβετ 
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          Νταγιάκας Ιωάννης 
          Ρούστας Κωνσταντίνος 
          Μαστοροδήμος Ανδρέας 
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